

Grundejerforeningen Søgaarden, Griben

Dagsorden/Referat fra bestyrelsesmøde
Dato og tid: Søndag d. 28. Oktober. 2021
Sted: Virtuelt møde kl. 20.30
Niels J. Kindberg (formand)
Søren Helstrup Gregersen (kasserer)
Bjørn B. Johannsen (næstformand)
Just Warrer Hornbæk (sekretær)
Lene Hjelm Poulsen (medlem)
Ingeline Bonde (suppleant)
Afbud/fraværende: Jørn Andersen (suppleant)
Referent: Just
<u>Dagsorden:</u> 1. Formel godkendelse af referat af vores seneste bestyrelsesmøde 11/7/2021, som blev rundsendt 17/8/2021 (Niels/Just) 2. Status på igangværende opgaver: a) Indhold i info-kasserne ved nedgangene til stranden vedr. diget/digelaget (Lene/Søren) b) Udstykning Ørnevej – status & evt. "action" (Bjørn/Søren) c) Status på vedligehold af veje og fællesarealer samt dræn etc. (Bjørn/Niels) d) Nye ejerskifter etc. (Søren/Niels) 3. Yderby Lyng Vandværk – vandkvalitet (Niels) 4. Evaluering af/opfølgning på Generalforsamling 2021 (Niels) 5. Evt.

Referat:	Ansvarlig:	Frist:
<p>1. Godkendelse af referat af vores seneste bestyrelsesmøde 11/7/2021</p> <p>Referat er godkendt uden bemærkninger.</p>	Niels/Just	
<p>2. Status på igangværende opgaver:</p> <p>a. Indhold i info-kasserne ved nedgangene til stranden vedr. diget/digelaget.</p> <p>Vi følger op på digelaget, vedr. evt. informationsskriv om diget.</p> <p>b. Udstykning Ørnevej – status & evt. "action.</p> <p>Der er solgt 4 grunde. Vi afventer byggeri. Vi kontakter de nye ejere med oplysninger om vej bidrag i November måned.</p> <p>c. Status på vedligehold af veje og fællesarealer samt dræn etc.</p> <p>Drænet er spulet – og det ser tilsyneladende ud til at situationen er forbedret trods meget regn i oktober. Vi følger situationen før vi kan konkludere om der er bedring eller om der skal igangsættes andre tiltag.</p> <p>Vejsyn foretages i etaper for at sikre fremkommelighed for redningskøretøjer samt sikre sikkerheden for de kørende. Specielt beskæring, græs klipning og udformning af hegn er vigtigt fra medlemmernes side. Vi starter ude fra Gniben siden med Strandmågevej.</p> <p>d. Nye ejerskifter etc.</p> <p>4 ejerskifte siden sidst. Duevej 9, 15, 40 og Drosselsvinget 8. Alle har fået velkomst brev.</p>	<p>Niels</p> <p>Søren</p> <p>Bjørn</p> <p>Bjørn/Niels</p> <p>Søren /Niels</p>	

<p>3. Yderby Lyng Vandværk – vandkvalitet</p> <p>Vi retter henvendelse til vandværket for uddybning af test rapporter på baggrund af en henvendelse fra en af vores medlemmer.</p>	Niels	
<p>4. Evaluering af/opfølgning på Generalforsamling 2021</p> <p>Vi følte alle at Generalforsamlingen forløb rigtig godt med en god dialog i alle dimensioner. Tilbage melding fra medlemmer tyder på at alle har følt sig inddraget i beslutninger foretaget på mødet. Vi har ikke hørt noget negativt efterfølgende.</p> <p>”Vi kom godt i mål og – rejsen dertil forløb godt, omstændighederne taget i betragtning”.</p> <p>Materialet kunne måske produceres og udsendes i lidt bedre tid inden næste Generalforsamling.</p>	Alle	
<p>5. Eventuelt.</p> <p>”Skilteskov” – Det undersøges hvad lovgrundlaget er for forskellig skiltning på private veje og områder, samt nødvendigheden er.</p>	Just	